

证券代码：603956

证券简称：威派格

上海威派格智慧水务股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-001

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>请文字说明其他活动内容</u> ）
参与 单位名称	上海榜样投资管理有限公司、上海庆涌私募基金管理有限公司、上海贤盛投资管理有限公司、上海天倚道投资管理有限公司、南京世明私募基金管理有限公司、上海稻泮投资管理有限公司、东方财富研究所、东方财富证券上海分公司、东方财富证券陆家嘴营业部、杭州银行股份有限公司上海分行、上海重鼎资产管理有限公司、深圳嘉石大岩资本管理有限公司、东北证券、上海上栉行咨询管理有限公司（以上排名不分先后）
时间	2025年3月24日至3月26日
地点	上海市嘉定区恒定路1号
上市公司接 待人员姓名	副总经理兼董事、董事会秘书何云喜
投资者关系 活动主要内 容介绍	<p>1、参观公司，大约花了40分钟参观公司展厅、车间等，了解公司情况。</p> <p>2、副总经理兼董事、董事会秘书何云喜就公司整体发展情况进行简要介绍。</p> <p>3、投资者提问环节</p> <p>（1）请介绍一下威派格的业务发展情况？</p> <p>答：公司作为国内领先的智慧水务解决方案提供商，专注于通过物联网、大数据、云计算和人工智能技术提升水务管理的智能化水平。公司业务涵盖从水源地到水龙头的全链条解决方案，包括供水设备、智慧水务平台、智能模块化水厂、智能水表等。</p> <p>近年来，威派格在智慧水务领域取得了显著成就：公司持续加大研发投入，拥有多项自主知识产权的核心技术；在国内市场占据领先地位的同时积极拓展国际市场；与多家科研机构、高校和企业建立合作关系，共同推动智慧水务技术的发展；积极参与水务公益项目，推动行业标准制定，助力可持续发展。</p>

**(2) 关注到公司去年发布了”威派格河图 AI” 请问该产品有哪些具体的应用场景？**

答：威派格河图 AI 是公司最新发布的基于大模型技术的智慧水务平台，旨在通过 AI 技术提升水务管理的智能化水平。

具体应用场景包括：

智能监测与预警：实时监测水质、水压、流量等关键指标，通过大数据分析和 AI 预测，及时发现潜在问题并发出预警。

供水管网优化：通过 AI 算法优化供水管网的运行参数，减少漏损，提高供水效率。

智能客服与用户交互：提供智能客服系统，通过自然语言处理技术实现与用户的智能交互，提升用户满意度。

水质净化与处理：利用 AI 技术实现智能投加药剂优化水质，确保供水水质符合国家饮用水标准。

**(3) 请介绍一下公司的业务增长点有哪些？**

答：2024 年 3 月国务院常务会议发布《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》。该文件明确提出要加快建筑和市政基础设施领域的设备更新，重点推进供水、供热、供气等设施的升级改造，这一政策为公司带来了显著的业务机遇。

智慧水务平台的推广：

公司的智慧水务平台是基于物联网、大数据、人工智能、数字孪生等前沿技术打造的综合性智慧水务解决方案。该平台旨在通过数字化手段，实现从水源地到用户端的全流程智能化管理，提升水务管理的效率、安全性和可持续性。

公司将持续优化威爱平台和推广威派格河图 AI 平台，提升智慧水务行业的市场占有率。

2025 年中央一号文件《中共中央国务院关于进一步深化农村改革扎实推进乡村全面振兴的意见》，该文件聚焦全面推进乡村振兴，并对农业农村基础设施建设、农村供水保障等提出明确要求。威派格全资子公司江苏派菲克于 2024 年正式投产，其提供的智能模块化水厂解决方案是基于先进的数字孪生、大数据、物联网和人工智能技术，为农村水厂提供从生产、管理到运营的全方位智能化解决方案，与中央 1 号文件中的多项政策导向高度契合。

国际市场拓展：

公司近年来高度重视海外市场，积极拓展国际市场，特别是在“一带一路”沿线国家和地区，多次与境外目标客户深度交流。

**(4) 关注到近几年部分城市水价有所调整，请问对公司的业务有哪些影响？**

答：近年来，部分城市水价有所上涨，这对威派格的业务产生了多方面的积极影响：

首先是市场需求的增长：水价调整反映了水资源的稀缺性和供水成本的增加，促使水务企业更加注重供水效率和成本控制。其次是技术创新带来的水务企业的智能化投入：水价调整增加了水务企业的收入，使水务企业更加有意愿加大对智慧水务技术的投入，以提高供水效率和减少资源浪费。

	<p><b>(5) 管网漏损是水务企业关注的核心问题，请问公司有哪些具体措施帮助水务企业降低漏损？</b></p> <p>答：管网漏损是水务企业关注的核心问题，威派格能够通过多种措施帮助水务企业降低漏损：</p> <p>智能监测与预警：通过智能传感器实时监测管网的压力和流量数据，利用 AI 算法预测漏损位置和程度，及时发出预警。</p> <p>供水管网优化：通过 AI 算法优化供水管网的运行参数，确保供水压力稳定，减少漏损。</p> <p>智能水表与用水管理：通过智能水表的实时数据采集和传输，水务企业可以精准掌握用水情况，优化供水调度，减少漏损。</p> <p>运维管理与专业化服务：提供运维管理系统，实时监测供水设备的运行状态，预测设备可能出现的故障，并提供修复建议。</p> <p>通过这些措施，威派格不仅帮助水务企业降低了漏损率，还提升了供水效率和管理水平，为水务企业的可持续发展提供了有力支持。</p>
<p><b>风险提示</b></p>	<p>以上如涉及公司所处行业发展趋势、公司发展规划等相关内容，不代表公司或公司管理层对行业发展、公司发展或业绩的预测和承诺，不构成公司或公司管理层对投资者的实质性承诺，敬请广大投资者注意投资风险。</p>
<p><b>日期</b></p>	<p>2025-3-26</p>